
   

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 
mandag den 31. marts 2025 

 kl. 17.00-19.00 
 

  
Afbud: Karina, Britt, Gitte, Christina og Elevrådet 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde 
Ingen kommentarer. Referatet godkendt. 
 
Orientering fra elevrådet samt opfølgning på madordning 
Elevrådet har drøftet morgensamling – de er glade for at være med til morgensamling igen. Der er 
nogle, der synes, at det er hårdt at sidde på gulvet. 
Elevrådet har drøftet uge 6 – blandede oplevelser af arbejdet i uge 6. Der bliver efterspurgt mere 
specifikke emner som diversitet. Sex og samfund eller ung til ung kan evt. indtænkes i den uge. 
Elevrådet har drøftet skoledagens opbygning – de vil gerne have flere dage ud af huset, flere 
skemaer på tværs af årgange. 
Evaluering af prøvehandling – generelt kan de godt lide læsebånd, de fleste kan godt lide 60 
minutters lektioner og flere små pauser, nogle synes pauserne er for korte. Flere vil gerne beholde 
de nye skemaer. 
 
Jesper har undersøgt muligheden for skolemad. Vi kan godt få tilbud om skolemad på Kerteminde 
Byskole. Det foregår helt i forældreregi. Leveres i kasser klassevis. Ingen administration for skolen. 
Der udsendes menuplan forlods, og der kan bestilles så sent som samme morgen, man ønsker 
mad. 
Bestyrelsen synes vi skal gå videre med et samarbejde med skolemad. Jesper kontakter skolemad 
og undersøger i forhold til at 10. klassecenteret også er interesseret. 
 
Godkendelse af 4 principper for Kerteminde 10. klassecenter 
Godkendt med få rettelser. 
 
Orientering om næste skoleår/klasser 
10. klassecenteret har faldende elevtal. Der forventes 2 klasser. Der er i alt 26 tilmeldt p.t. Anders 
forventer, at der kommer flere. 
Byskolen - Vi har samme antal klasser som i år. Lidt flere specialelever i kommende skoleår. 
 



   

 
 

Vi skal spare en lærer på almendelen, idet vi ikke sparede nok, da vores 5. årgang gik fra to til en 
klasse.  
 
Skoleplan næste år 
Udsættes til næste møde. 
 
Omstillingsbidrag. Bestyrelsens input hertil. 
Ingen nye input fra bestyrelsen. 
 
Orientering fra ledelsen 
Byskolen har tre langtidssygemeldte. En er på vej tilbage. 
10.klassecenteret har en langtidssygemeldt, der er på vej tilbage.  
Sekretæren på 10.klassecenteret og ungdomsskolen har sagt op. Ilselil får 40% af sin stilling der. 
 
Orientering fra formanden 
Trivselskommissionen har udsendt indbydelse til mandag den 28.4.25. Linda opfodrer til, at 
bestyrelsen melder sig til. 
Linda melder tilbage til forælderen, der har henvendt sig i forhold til ure i skolegården. Det er efter 
sigende ikke et problem for eleverne. 
 
Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer 
Forespørgsel til kriseberedskab hvis der f.eks. bliver krig eller andre kritiske hændelser. Ledelsen 
undersøger nærmere. 
 
Eventuelt 
Bestyrelsen mangler at revidere nogle principper. Netetik, SFO og skole/hjem. 
Birgit kigger på det princip om SFO. De sættes på til næste møde. 
 
Kedelig skolegård – hvad kan der gøres? 
 
Solafskærmning i 1901-bygningen. Jesper går videre med det. 
 
 


